@ o o a o v =
w%ma%ﬂﬂsﬁﬂizﬂﬂﬂn1§dﬂadﬂ

1. BULLLUEAITEMINaY (n.u.0. 5) Mmulwdeuunnan nng 4 1

2. wn lBunsluiinue Jedwinsaeas 10 2asn8ndastise

3. dastrzmEmelwdennsswemnd minlddrzmoluimuadads
HWANTaERS 2 foLRen VeI BENaBIT1T:
(%] 1 ~ o v d'
aAI1AIN B T9INBIN

1. vhanen 195 T4 9% (191 5100 @372.) 1 13 wny 400 @37

2. 8 b3az 4 U (15N 1 9% fa 1 LI/ @32.00N we LRI Aa 1 Un)

Q

298719 w1 n. ANAuitan 12-2-50 13 (Fusadls g9 FFUaI19)

v 1

560 Ben 12 15982 4 v (i3 48 U
_\fadi 2 %G 8L 1 U Dwdu 2 un
_\itafi 50 am. (laife9u) Aa 1 U WWuwkw 1 un
SINANMNBNADIT15 11w 51 1IN
%o s idtad 1213 Aaudluaw (115 § 4 9m)
12 x 4 = 48 % Nuaz 1 U UK 48 U X 1“::::12”
_(itefl 2 9 AT 1 UN w2 un
_\itafl 50 a7, (laifen) fa 1 vn ks 11

1 { o [~ a
FANANNBNA 29T TS 51 un

a 1 % It:i ] %] 1 t::lt-'!' ¥ ]
ana1dsy - laigwuuy (n.0.n.5) nmaluwiiue Usu 10% vasani#naassnse

GO WY N BUULYY LTIAauNINYINY (LTITT 6 LAan)

A5F I AIAIBNAITITE x 10% = A1U5UNa12

WNUA 51x10% =5.10 Wan13A1UI 51+5 =56 U N

U o = (Y] 1 %) @) a
WY N. ABIBITEAIENTaNAUTU 1T 56 LN
1 o P | % 1 = 1 d:; v ]

- lagrszanglwfow w.g. USU 2% satfiaw 2a9a1A18N0 098152

Qs 1 Aﬂ' Aﬂ' [% o =) 1 a o o v/ =]

G089 w18 N UBHUUUYY UAITITLIUAINIEAIL (T35 3 LAat)

AFEIUID AIAIBNADITITE X 2% X DIWIBLADUTIT = 1GINN 2%: 1A%

UNHAI 51x2%x 3=3.06 NANTTAIWIE 51+5+3 = 59 1N

v o = 1 %] a A' [~ a 095 g
WY N. ADIBITEANB+ANUTUFLWINN LW WwNI&® 59 UN

[ONOONONONONONONONOMONONONONONONONONONO]



@ & o dI‘ | A A
YWHADWNIIDIIZANWLIILIDWNLLASN AW

1. PULULLRITIEMIN L FE N BLTISauuazNan (n.5.a. 2) muluifan

o 6 =
qumwu'ﬁmamﬂﬂ

2. @83tz eln 30 % HUMIRATATULIINMITUTHRY D1INTTLARARUA
doaFsdwAniasas 2.5 dalfan vaIn BNtz gagasauas 10
Q 1 = =} ‘:IQ
AAITIAINBLIISanLAsN A

v 1 =} a c!l [ a gs s = ;é 1 1 1

1. Sowaz 12.5 2046157187 (SunnIndfunuaunslasululniie g www dun)
wia (Qudmuilvn 100 v dedFEME 12 U1 50 8A19A)

2. eIt @118 (ANY) x 12.5% = A1 BTRBITI5E

A A &

TsstSawniiluuasanniad

1 = U = 1 1 [oed v £ [oed dt:il o

B0 T ALY ANTIOWINAITIAT LANNAAIIANEN aUa. BIRUA

- a6 v
Tsa15 0w Ina
[V | [~ Lo I ~
- Wl nilugzr13za1ms
ANTLABWAT 5,000 LN x 12 1@aw =  @13181 60,000 N

@318 60,000 LN x 12.5% A& 7,500 LN

A& 7,500 LN

win  f1el 60,000 U + 8

- dignilugsrsza1ns
A19181 60,000 U1N x 8~ 7
AN98T 68,571.42 1N ~ 8 = @anE 8,571.43 U

A8t 68,571.43 LN

Vi&l"l%llﬂ@]
Aiv1va9 1o 8 Ao sammB 12.5% Aol 100% vevearn1Bluiliug
Joldna a9k 100~ 125=8 lagasaa el + 8 =dms
fnved 1an 7 fa
nsAaaA1Usy
AsoludwLuuy mMulutinrwe daafuadsuluiin 200 un
AN oo , = o o o A o Aa o A A A a o g
NIM LT IEAN NS Aol 30 T4 BUINNIWNLTIUITLLTUY G RO WNNDNAITH
- AT AY 1 1@a%  HULAWWINIALA  AaIRUEWIANEN  2.5% 2asa1ns
o o A A M o oa A o A a A a ' =
S ANTIzAY 1 1@an  uelitin 2 16w ARNLRUESWIANEN  2.5% vaIA1ns
S AWNETEAY 2 1@ we il 3 than  @adRUISWANEN  7.5% VadfnnE
- AWNTIIHA 3 1Aaw  uadlNiAn 4 1Aau  FadRUISWANEN  10%  VadfnnE

[ONONONONONONONONONOMONONONONOMONONONONO]



@ BABWNITBITENAEIY

1. Buuppuaasmemaiwalionmsihe (n.4. 1) melwdeuiimauvamnd
avaldaasthelvnd Buwuy (a.4. 1) Melu 15 3 duaILdIuNGaas

2. @9tz BN 15 TWHUAILAIUN LATUWIINTU TN nIoaztselu
o A =V o
TUNTURUULRLTA LA
%] 1 =
ans1AINBIg

Usznni 1 Ao JuaanBI INaaI% AADAIT 3 VIN/500 ANS1ILTWALNAT

Uszinni 2 e Janus ng+a9lsang v3a Ronus e+ IniaIeInanedn g
AAaAT 20 LIN/500 NTILTURLNAT

dszinnd 3 fe liflanusine liiilawiasesmanslag wielionssing
mad’m/ﬁmmagjilﬁ/@‘hﬂ’j’lﬁnm@mﬂimei R0 40 ULIN/AIILTUALNAT

WaduwimAunihauad denni#diniithess 200 um liigathaas 200 1UIn
Usznnn 1 Thesu 019 2.5 10a3 8717 3.7 1WAT (e lnedn: 3 u.)
2560 NWNNIRUA (2.5x100) X (3.7x100) = 92,500 A7.T4.

RUILNABILFINNE 92,500/500 = 185 B8

AAINANERUIUAT 3 UIN §aIlRUANE 185 x 3 = 555 11T

wUaotna s wa1TI e BAINAT (1 INAT = 100 AT.94.) A (1 BKIg Ao 500 AT.D.)
Usziandt 2 Thoussn e 3 1Was 8712 500 LA (MmuInzagimitaniudn: 20 u))
356m  wuhihoranue 300 x 500 = 150,000 @54,

WisNdaaFun® 150,000/500 = 300 Wi

2AINNENRUILAT 20 LN AdlREATE 300 x 20 = 6,000 LN

Usziani 2 Thows n19 4 Wa 8712 20 Wa 8 1 (mwndangw + AwdTln : 40 1)

15AR AuNThanivae (4x30) x ((20 x 30) + (8/12 x 30)) = 74,400 A4,

WiNEAdaIduNS 74,400/500 = 148 N8 LAk 400 AT.CY.
Bty 149 B

(MFLAin 250 @378, WuULiln 500 a3.74.)
AATNANERUILAZ 40 VN ABILFUANE 149 x 40 = 5,960 LN

I a < a a
utasa Wa uas %7 1w @59ewAINaT (30 v8./12 %7 = 1 1)

[ONONONONONONONONONOMONONONONOMONONONONO]



